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h^ntt DM 100 lb« Je lait, mai» crt au dwwuH do chiffre. On

noi. vottC mettre le. choae. au mieux pour la la.tene.

:.»nn.n* nnn ce lait au lieu d'êfro trataillé à
Supposons maintenant que ce i»w •« »

. . » i

^^? brrrerrrdr,îe^^c^^^^^^^^^E t\riWre dXti"n7aite"duU d. fabrioation ccqui

Serrquepa; ,ccident,-^ nous n'avon« vu ce ba. prix

ïo^lc Wre^dc fabrique qu'une fois encore dans "otrc exné-
pourieneurre

J? produirait encore pour les 800 Ibs

ïiï?00,'„iî«" ilfi'^^r 1, «W.r d."fOlto d.l...

î A»l I» Uit de beurre qui restent comme résidu, valant 4»

Sitit1 At^tV^^^^^ le tou. ani forment

-- ^5jrn;tdtiotcf.^rnt\^"oS^^^
SîtsTs lïr Ste Cllalais^un surplus en faveur de a

fu- 5«%7Bnar vache, comparé au rendement de la

WtX Et •qu'n'remar";:' que'nous prenons U fabrûjue

?«s la nlus mauvaise condition de vente et en ne lui allouant

J"e l ft^We par 100 Ibs de lait, «n ™oye«"«. t»»^'*^«

Te la moyenne réclU ordinaire est plus près de ^ Ibs que

'sTn^B calculons au point de vue du fromage ravant.jge

?e^srpV\«i- .s:^:t^r;^^^
"

Id. MeSns ce fromage au bas prix de 7 cent.ns net pour

rnatron ce qui n'implique qu'une valeur de 9 "entins pour

ê KiTag? gras, sSr le marché, pour toute la «a'»"- ^ouj
le non i"»"*"»

». ; , yjp ^g $154.00 pour nos 2,400

iîrrf»iS/™x,3.s il11 .jouter 1.v.i d..«. d.

vache, comparé au rendement de la laiterie.


